

# Моя мама лучшая на свете

День Матери — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни.



Первоклассники очень готовились к этому празднику. Ребята в классе читали книги по данной теме, рассматривали иллюстрации о семье, о профессиях, разгадывали загадки, учили стихи о маме, рисовали портрет мамы. Посмотрели мультфильм «Мама для мамонтенка». Дети сделали красивые поздравительные открытки и вручили мамам с пожеланиями: «Всегда любить, жалеть, помогать, ухаживать и крепко, крепко целовать». Все свои добрые чувства ребята вложили в созданные своими руками поздравительные открытки для мам.

